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Vážení rodiče,
jak už jste se dozvěděli z předchozího dopisu, tak na letošní tábor pojedeme do Adolfovic. Jedná se o louku nedaleko za zákazem vjezdu. (GPS souřadnice 50.1977197N, 17.1655192E). Platbu tábora proveďte prosím na střediskový účet č. 1901317309/0800 do 20.7.2021.
Chtěli bychom Vás tímto dopisem zároveň pozvat na závěrečný oheň, který se bude konat v pátek 13. srpna ve večerních hodinách. Tento den je již tradičně návštěvní a pro rodiče bude připraven program. Na tábořiště můžete dorazit v tento den kdykoliv po třetí hodině. Je zde i možnost přespání do dalšího dne, kdy se bude bourat tábor. Letos vaši pomoc v sobotu 14. 7. opravdu oceníme, tak svou účast prosím pečlivě zvažte. Předpokládaná doba bourání je cca do 12 hodin. K tábořišti je možné se dostat z hlavní cesty na Červenohorské Sedlo. U informačního centra v Bělé pod Pradědem (u zastávky Adolfovice/Bělá pod Pradědem, Mlýnky) se odbočí doprava. Po této zpevněné cestě (kolem Penzionu Mlýnky) se dostanete až ke značce zákazu vjezdu. Odtud už je to jenom pouhých 200 metrů po cestě dále.
Testování před táborem/ na táboře. Po několika změnách snad máme finální verzi podmínek opatření od Ministerstva zdravotnictví. Pro účast na táboře se každý z účastníků musí prokázat jednou z těchto variant (bude ověřováno zdravotníkem při přebírání zdravotnické dokumentace):
a) Potvrzením o negativním výsledku PCR testu (nejvýše 7 dní starým).

b) Potvrzením o negativním výsledku antigenního testu z veřejného testovacího místa (nejvýše 72 hodin starým).
c) Vlastním zakoupením a provedením antigenního samotestu při nástupu (před zraky našeho zdravotníka).
d) Laboratorně doloženým potvrzením o prodělání nákazy (nejvýše 180 dnů).

e) Potvrzením o očkování. (Nejméně 14 dní od druhé dávky dvoudávkového očkování nebo nejméně 14 dní od dávky jednodávkového očkování).

Pozor! Pokud se rozhodnete využít varianty b) nebo c) bude třeba vaše dítě v průběhu tábora přetestovat antigenním samotestem. Ten tedy v tomto případě musíte sami na vlastní náklady zakoupit a předat na začátku tábora zdravotníkovi akce.

Odjezd na tábor je naplánován na sobotu 31. července 2021. Sraz bude tentokrát ve 12:30 na parkovišti v areálu Za Podjezdem – Kasárny (jedná se o to velké parkoviště hned u kruhového objezdu). Bude zde přebírána zdravotní dokumentace (prohlášení o bezinfekčnosti, zdravotní posudek lékaře, kartička zdravotní pojišťovny) zdravotníkovi tábora Robinovi Pospíšilovi (tel. 721082926). Z místa se vydáme společně pěšky na tábořiště, proto doporučujeme dětem dát pouze malý batoh s nejnutnějšími věcmi. Velké zavazadla můžete odevzdat již den předtím, tedy v pátek 30. července, v klubovně (od 17 do 18 hodin). Na tábořiště budou převezeny. V případě dotazů využijte níže uvedené kontakty. Všechny listiny k táboru naleznete také na oddílových webových stránkách https://jesenik.skauting.cz v kolonce „aktuality“
 S pozdravem

Jan Dvořák a Robin Pospíšil
    




      Vedoucí oddílu
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Junák – český skaut,


středisko Slunce Jeseník, z.s.


Jesenická Devítka








V Jeseníku 8.7.2021








Tábor 2021 





Jan Dvořák


Tel.: 773460983


Email: hondvorak1@gmail.com








